
O ΕΦΚΑ χαρίζει και τα ασημικά
στους ιδιώτες μεγαλοκαρχαρίες
Το μεγάλο πλιάτσικο και στο Ταμείο Νομικών

 

 

Η πολιτική ηγεσία και η Διοίκηση του ΕΦΚΑ μοναδική πρεμούρα
έχουν,  όχι  την  απονομή  των  300.000  εκκρεμών  αιτήσεων
συνταξιοδότησης (κύριες, επικουρικές και εφάπαξ), αλλά πως θα
εκχωρήσουν  τα  πάντα  στους  ιδιώτες:  ακίνητα,  μηχανογράφηση,
ηλεκτρονικές υπηρεσίες, μέχρι και διοικητικές εργασίες, όπως
την απονομή συντάξεων.

 

 

Ο Χατζηδάκης δίνει στους ιδιώτες “πιστοποιημένους” λογιστές
και δικηγόρους τη δυνατότητα να υπολογίζουν το χρόνο ασφάλισης
υποψήφιων συνταξιούχων, ανοίγοντας το δρόμο για την εκχώρηση
διοικητικών υπηρεσιών σε ιδιώτες εργολάβους και εταιρίες, οι
οποίοι  θα  κοστίζουν  πολλαπλάσια  στο  Δημόσιο  και  τους
φορολογούμενους και θα προσφέρουν χειρότερες υπηρεσίες προς
τους  πολίτες.  Τόσες  εργατοώρες  για  εκπαίδευση  των  1.200
υποψηφίων δεν έχει γίνει συνολικά για μόνιμο προσωπικό των
τμημάτων συντάξεων του ΕΦΚΑ.

Οι πολυδιαφημιζόμενες ηλεκτρονικές υπηρεσίες του ΕΦΚΑ, αλλά
και του gov.gr, γίνονται με απευθείας αναθέσεις σε ιδιωτικές
εταιρίες, με κόστος πολλά εκατομμύρια, απ’ ότι αν τα έφτιαχνε
ο Δημόσιος Τομέας.

Η μηχανογράφηση έχει παραδοθεί επίσης σε “εθνικούς εργολάβους”
είτε κατευθείαν από τον ΕΦΚΑ, είτε διαμέσου της ΗΔΙΚΑ.
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Το  τηλεφωνικό  κέντρο  του  ΕΦΚΑ  και  του  Υπ.  Εργασίας,  ένα
κλασσικό σκάνδαλο, διαφημίζεται από τον υπουργό σαν λύση στην
εξυπηρέτηση των ασφαλισμένων. Άσχετα αν ζητάνε διαρκώς έμπειρο
προσωπικό του ΕΦΚΑ να στελεχώσει την υπηρεσία, άσχετα αν το
μεγαλύτερο ποσοστό δεν το εξυπηρετούν σωστά ή το εξυπηρετούν
λάθος, άσχετα αν κοστίζει 12 εκατομμύρια ευρώ και με αυτά τα
λεφτά, θα μπορούσαν να προσλάβουν εκατοντάδες μόνιμα άτομα,
ώστε  να  αξιοποιηθούν  για  τη  σωστή  εξυπηρέτηση  των
ασφαλισμένων.

 

‘Ένα  ακόμα  παράδειγμα  αποτελούν  τα  ακίνητα  του  ΕΦΚΑ.  Μία
τεράστια περιουσία με εκατοντάδες ακίνητα, που συνειδητά και
σκόπιμα  μένουν  αναξιοποίητα,  ώστε  πιο  εύκολα  να  τα
μεταβιβάσουν σχεδόν τζάμπα στους ημέτερους για “αξιοποίηση”.

Κτίρια στο κέντρο της Αθήνας έχουν εγκαταλειφθεί, χωρίς καμία
προοπτική ανακατασκευής τους  και την ίδια ώρα ο ΕΦΚΑ δαπανά
εκατοντάδες εκατομμύρια για ενοίκιο σε κατώτερα κτίρια. Κτίρια
όπως στη Σταδίου 41 (πρώην Φωκάς), στην Πειραιώς 40 (στο πρώην
Υπ. Εργασίας), στη Βουλής 8-10 (πρώην ΤΑΕ), ακόμα και αυτό που
ήταν τα κεντρικά του ΙΚΑ στην Πειραιώς, που από τους σεισμούς
του 1999 ακόμα επισκευάζεται.

Την ίδια ώρα που εγκαταλείπονται τα κτίρια του ΕΦΚΑ στο κέντρο
της Αθήνας η Διοίκηση στοιβάζει εκατοντάδες εργαζόμενους των
συντάξεων σε κτίριο στην Κηφισίας, χωρίς παράθυρα εν μέσω
κορονοϊού και μακριά από συγκοινωνίες σταθερής τροχιάς.

 

Τελευταίο σκάνδαλο στην υπόθεση απαξίωση (και) ακινήτων του
ΕΦΚΑ και μεταφορά-χάρισμα σε ιδιώτες, αποτελεί το κτίριο του
πρώην Ταμείου Νομικών στην οδό Σωκράτους 53. Από την στιγμή
που βγήκαν τα πρώτα δημοσιεύματα, εδώ και μερικές εβδομάδες,
ξεκίνησε η ραγδαία υποβάθμιση και εγκατάλειψη του κτιρίου. Οι
κλοπές και οι εισβολές στο κτίριο ήταν στην ημερήσια διάταξη
και  έφτασε  σε  τέτοιο  σημείο,  ώστε  με  τις  καταστροφές  που



πραγματοποίησαν “άγνωστοι” στις δεξαμενές πετρελαίου και στον
υποσταθμό  ρεύματος,  το  κτίριο  να  κριθεί  ακατάλληλο  και
επικίνδυνο  και  να  μεταφερθούν  οι  υπάλληλοι  σε  άλλο,
ενοικιαζόμενο  χώρο  του  ΕΦΚΑ.

 

 

Αφού μετέφεραν τους εργαζόμενους, το πλιάτσικο στο κτίριο δεν
σταμάτησε.  Με  συνεχείς  εισβολές  αγνώστων  το  κτίριο
καταστρέφεται  και  απαξιώνεται  καθημερινά,  χωρίς  να  υπάρχει
καμία μέριμνα από τη Διοίκηση του ΕΦΚΑ για την προστασία της
περιουσίας των ασφαλισμένων και χωρίς πρόβλεψη για επισκευή
των ζημιών, ώστε να μπορέσει να ξαναγίνει βιώσιμος εργασιακός
χώρος.

Αντίθετα δημοσιεύματα στα ΜΜΕ αναφέρουν ότι προετοιμάζεται η
ενοικίαση  του  κτιρίου  σε  ιδιωτική  εταιρία,  με  σκοπό  τη
μετατροπή του σε ξενοδοχείο.

Ο  ΕΦΚΑ  έχει  πολλά  κτίρια  που  δεν  είναι  φυλασσόμενα  σε
υποβαθμισμένες περιοχές, αλλά σε κανένα δεν έχει γίνει αυτό το
πλιάτσικο, με κλοπές και καταστροφές του εξοπλισμού και των
υλικών του κτιρίου.

Δεν υπάρχει τίποτα τυχαίο σε αυτές τις συμπτώσεις: απαξίωση
δημόσιας περιουσίας, διάλυση της και εκποίηση στους ιδιώτες.

 

Η  Διοίκηση  του  ΕΦΚΑ  διατυμπανίζει  ότι  θα  “αξιοποιηθεί”  η
ακίνητη  περιουσία  του  ΕΦΚΑ  και  τα  δείγματα  γραφής  είναι
ιδιαιτέρως  ανησυχητικά,  όταν  την  ίδια  περίοδο  γίνονται
συγχωνεύσεις – ενοποιήσεις των νέων Τοπικών Διευθύνσεων του
Φορέα  και  εγκαταλείπονται  δεκάδες  ιδιόκτητα  ακίνητα,
μεταφέροντας το προσωπικό τις περισσότερες φορές σε μισθωμένα
κτίρια με φτηνές δικαιολογίες.

Την ίδια στιγμή, κατά την πάγια τακτική τους, ρίχνουν την



ευθύνη που έχουν οι ίδιοι εξ΄ ολοκλήρου, στο προσωπικό και στα
στελέχη  του  ΕΦΚΑ  απειλώντας  και  μετακινώντας  δυσμενώς
εργαζόμενους. Φυσικά τους δικούς τους μόνο να τους προωθούν
ξέρουν και να τους προστατεύουν..

 

Για αυτά τα σοβαρά ζητήματα, τις εργασιακές συνθήκες καθώς και
πολλά άλλα, θα έπρεπε να έχει παρέμβει ήδη η δικαιοσύνη. Οι
εργαζόμενοι καλούμαστε να αντιμετωπίσουμε τη νέα προσπάθεια
λεηλασίας των Ασφαλιστικών Ταμείων με συνεχείς, μαζικούς και
μακροχρόνιους αγώνες.

Είναι  μονόδρομος  για  εμάς  σαν  εργαζόμενους  με  τις
κινητοποιήσεις  μας  να  ανατρέψουμε  το  συντομότερο  αυτή  την
κυβέρνηση που χτυπάει τα εργασιακά μας δικαιώματα και λεηλατεί
τη δημόσια περιουσία. Και θα το καταφέρουμε!

 

Κάτω τα χέρια από τη Δημόσια Κοινωνική Ασφάλιση

Κάτω τα χέρια από τη δημόσια περιουσία

Ριζοσπαστικές Αγωνιστικές Κινήσεις


